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COMMISSION FOOT EVEIL 
 

  Réunion du 13 janvier 2025              Procès-Verbal N°02 

 
Présents : 

Président : M. MAGNAN Laurent  

Secrétaire : M. LAROCHE Pierre  

CTD DAP : M. POINCET Arthur 

Responsables de secteurs : MM. CAILLE Thomas, DESMIER Jean-Michel, MOYNNERAUX Stéphane 

Excusés : MM. GEFFARD Pascal, LERAY Léo 

 

La commission foot éveil, représentée par Arthur POINCET (CTD DAP), présente plusieurs modifications chez les U7 et les 
U9 : 
 

BILAN PHASE 1 
 
Point effectif et équipes  
Pour la 1ere phase de la saison 2024/2025 par rapport à la saison 2023/2024 
 
            2023/2024                                        2024/2025 

Licencie(e)s   U6-U10F                  139                     181 
Licencie(e)s   U6-U09G               1698             1901 (6 mois) 

 
Equipes U7   143                                 134 
Equipes U9   178                          163 (6 mois) 
 

Pas de perte de u9G vers la catégorie u10G. 
 
 

NOUVELLE SECTORISATION DU DEPARTEMENT 
 

 Secteur Nord 
 Secteur Centre 
 Secteur Centre-Ouest  
 Secteur Sud-Ouest  
 Secteur Sud-Est  

 
De bons retours dans l’ensemble pour la nouvelle sectorisation.  
Quelques problèmes rencontrés avec des clubs qui ne veulent pas ou peu se déplacer.  
Nous ferons une synthèse en fin de saison 
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FCIHE BILAN DE PLATEAU 

 
Synthèse présentée par Arthur Poincet sur le retour des feuilles bilan plateaux, catégorie U7-U9 : 
Fiches bilan plateaux reçus = 59% 

 Secteur Nord   45% 
 Secteur Centre   51% 
 Secteur Centre-Ouest  79% 
 Secteur Sud-Ouest  66% 
 Secteur Sud-Est  55% 

 
 Taux de présence des équipes  97% sur 59% de fiches reçues 
 Jeux d’éveil effectués   77% sur 59% de fiches reçues 
 Buts avec filets    38% sur 59% de fiches reçues 
 Enfants satisfaits   91% sur 59% de fiches reçues 
 Parents hors des terrains  76% sur 59% de fiches reçues 
 Relance protégée   88% sur 59% de fiches reçues 
 Pot de fin de match   98% sur 59% de fiches reçues 

 
Trop peu de fiches plateaux reçues par Arthur. Le district a des obligations fédérales avec retours sur notre foot 
d’animation (bilan). Beaucoup de clubs n’ont fait aucuns retours de fiches plateaux, ceci n’est pas normal. 
Nous demandons aux clubs d’être beaucoup plus vigilants sur le retour des fiches bilans de plateaux sur la phase 2. 
Chaque responsable de secteur fera un point lors des réunions des calendriers de la phase 2. 
De nouvelles fiches de bilan de plateaux vont être mises à disposition des clubs. Merci de les remplir correctement afin 
que l’analyse de celles-ci soit plus facile et les retourner par email à apoincet@foot79.fff.fr (copie ci-jointe). 
 
Mise en place systématiquement des jeux d’éveil – obligation fédérale – voir livrets.  
 
 

HARMONISATION DES DATES ET DES TEMPS DE PRATIQUE 
 
Un calendrier général, que les référents de secteurs feront suivre, a été édité afin de retrouver les mêmes dates de 
pratique sur l'entièreté du département. 
 
 

DIVERSES DATES 
 
Reprise des plateaux le 2 février 2025. 
Calendrier général mis à disposition par les référents de secteur. 
Début des plateaux passerelle U9 à 8 le 22 février- Uniquement U9G et U10F pas de U8. 

- Gestion district 
- Inscription obligatoire auprès du district. Un mail va être envoyé. 
- Possibilité d’entente entre club. 
- Proposition de nivelage si possible. 

                         
JND 2025 le 14 juin 2025 à ECHIRE – Inscription (google form) date limite d’inscription 20 avril 2025. 
Réunion préparatoire le 3 avril 2025 à Echire 
 
Les référents de secteurs prendront contact avec les clubs pour les réunions de secteurs de rentrée. 
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ANNEXE AU PV 

 
Constat : 
 
Les clubs organisent régulièrement des « tournois » pour les débutants en fin de saison. 
Or cette appellation ne peut pas être donnée pour des activités avec les débutants puisqu’elle induit une notion de 
classement qui ne correspond pas à l’esprit du football d’éveil. 
Ainsi, pour accompagner ses clubs, la commission foot d’éveil du district a décidé de créer un document « type » de 
règlement sportif pour une « Journée des Débutants » dans le club et non tournoi. 
Ce règlement pourra être repris par les clubs qui proposeraient ce genre d’animation. 
 
Points particuliers pour les u7-u9 : 

- L’appellation « tournoi » est interdite 
- Aucun match de classement ou de finale ne sera accepté dans le règlement 
- Les récompenses doivent être identiques pour tous les enfants 

 
Rappel : 
Tout club qui organise un « tournoi » (quelle que soit la catégorie) doit en faire la déclaration au District en y joignant le 
règlement sportif. 
Le règlement proposé par le District n’est pas obligatoire. Chaque club organisateur pourra faire son propre règlement à 
condition de respecter les points particuliers pour les u7-u9 ci-dessus. 
 

REGLEMENT « JOURNEE DES DEBUTANTS » du …club… 
 

1. Le rassemblement n'est ouvert qu'aux licencié(e)s FFF. 
2. L’arbitrage des rencontres est assuré par le …club… 
3. La durée des matchs sera de 10 min sans changement de camp. 
4. Une équipe se compose de 4 joueurs(ses) + 2 remplaçant(e)s (en U7) ou de 5 joueurs(ses) + 2 remplaçant(e)s 

(en U9). Ceux-ci peuvent entrer dans le jeu à n’importe quel moment de la partie. Les joueurs remplacés 
continuent à participer à la rencontre en qualité de remplaçants. 

5. Il n’y pas de hors-jeu. 
6. Les relances du gardien se font à la main ou au sol au pied, pas de volée ou ½ volée (dans ce cas, à refaire). 
7. Sur passe d’un partenaire, le gardien peut se saisir du ballon avec les mains. 
8. Les rentrées de touche (+ corner en u7) s’effectuent au pied avec au choix : 

a. sur une passe au sol 
b. en conduite (interdiction à l’enfant qui fait la touche de marquer directement sauf après une 

conduite de balle). 
9. Relance protégée aux 8m : sur une sortie de but ou quand le gardien de but est en possession du ballon avec 

les mains, l’adversaire se replace au-delà de la ligne des 8 m. Il ne pourra pénétrer dans cette zone que 
lorsque le ballon sera parvenu dans les pieds d’un partenaire du gardien de but. 

10. Sur un coup d’envoi, coup franc et corner les joueurs adverses se situent à 4 mètres. 
11. En cas de faute dans la surface, elle sera sanctionnée par un penalty à 6 mètres. 
12. Pour le bon déroulement du rassemblement et pour ne pas perdre de temps, nous demandons à toutes les 

équipes de se présenter rapidement sur le terrain au moment du match. 
13. Le …club… se réserve la possibilité de modifier ce règlement. Tout litige sera réglé par l'équipe organisatrice. 
14. Le …club… décline toute responsabilité en cas d’accident, de vol ou tout autre incident survenant sur le 

stade ou dans la rue. 
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DEROULEMENT 

DE LA « JOURNEE DES DEBUTANTS » du …club… 
 

1. Les matchs se dérouleront sur les terrains xxx. 
 

2. Chaque équipe jouera x matchs sur la totalité de la journée : x matchs durant la matinée et x matchs durant 
l'après-midi. 

 
3. Le temps de jeu global sera de 50’. 

 
4. La constitution des groupes d’équipes peut différer entre le matin et l’après-midi de façon à varier 

d’adversaires. 
5. Récompenses identiques pour tous. 

 
6. Aucun classement ne sera établi. 

 
 
 
 

Le Président                                 Le Secrétaire 
Laurent MAGNAN                                Pierre LAROCHE 
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